
На запрошення Голови Верховного 
Суду Украї ни з 27  по 30 травня Верхов
ний  Суд України з робочим візитом відві
дала делегація Верховного Суду Респуб
ліки Казахстан на чолі з його головою 
Бектасом Бекназаровим, до складу 
якої увійшли суддя на глядової судової 
колегії у кримінальних справах Верхов
ного Суду Респуб ліки  Казахстан Калідула 
Шаухаров, голова Алматинського місь
кого суду Тлектес Барпибаєв, заступник 
керівника департаменту із з а безпечення 
діяльності судів при  Верховному Суді Рес
публіки Казахстан Нурлан Торемурат, за
ступник за ві ду  ю чого  секретаріатом Голови 
Верховного Суду Рес публіки Казахстан  Леонід 
Недзвецький.

Під час зустрічі Голова Верховного Суду 
України Ярослав Романюк і Бектас Бекна-
заров одностайно висловилися за те, що 
обмін досвідом між представниками судо
вих систем країн, які тривалий час перебу
вали в одному державному просторі, а нині 
утверджуються на шляху демократичного 
розвитку як самостійні держави, є особливо 
цікавим та  корисним.

У Республіці Казахстан, як і в Україні, 
триває судова реформа. У реформуванні 
кримінального судочинства Україна йде по
переду, зазначив Бектас Бекназаров та під
креслив, що прийняття нового Криміналь
ного процесуального кодексу є сміли
вим і прогресивним кроком української 
держави у втіленні європейських стандар
тів у кримінальному процесі.

Учасники зустрічі обговорили проблему 
навантаження на суддів і запровадження 
(з метою його зменшення) процедури досу
дового врегулювання спорів — медіації. 

Були порушені також питання незалеж
ності судової влади, достатнього фінан
сування судової системи, процедури 
добору суддів і при значення їх на адмі
ністративні  посади.

У зустрічі також взяли участь заступ
ники Голови Верховного Суду Украї ни — 
секретарі судових  палат: у цивільних 
справах — Анатолій Ярема, у кримі
нальних справах — Анатолій Редь
ка, в адміністративних справах — 
 Віктор Кривенко, суддя Верховного 
Суду України, голова Ради суддів Украї
ни  Василь Онопенко, секретар Пленуму 

Верховного Суду  Ук раїни Юрій Сенін, за
ступник секретаря Судової палати в адміні
стративних справах Верховного Суду Украї
ни Олександр  Терлецький, суддя Верховно
го Суду  Ук ра їни,  член Ради суддів України 
 Галина Канигіна, судді Верховного Суду 
України Лілія Григор’єва, Інна Берднік, 
 Тетяна Жайворонок, Віктор Школяров, 
 керівник апарату Іван  Кучерина, начальник 
відділу міжнародного співробітництва Ліна 
Губар, керівник пресслужби Людмила 
 Момот.

6 червня 2013 р. відбулася зустріч Голови 
Верховного Суду України Ярослава Романю-
ка з Надзвичайним і Повноважним Послом 
США в Україні Джоном Ф. Теффтом, темою 
якої були питання, пріоритетні у довгостроко
вому партнерстві за підтримки США судової 
реформи в Україні.

Метою такого партнерства, як зазначив 
Джон Ф. Теффт, є побудова в Україні справед
ливої незалежної системи судочинства.

Відзначаючи ефективність взаємодії 
про екту Агентства США з міжнародного 
розвитку (USAID) «Справедливе правосуд
дя» і Верховного Суду України, Ярослав Ро
манюк висловив пропозиції щодо можливих 

напрямів співробітництва, реалізація яких, 
на його думку, допомогла б українським 
суддям та працівникам апаратів судів, — а їх 
статус і роль з прийняттям Закону «Про су
доустрій і статус суддів» набули значно 
більшої ваги, — уникнути помилок у по
дальшому реформуванні судовоправової 
системи й приведенні її у відповідність до 
міжнародних норм.

Одним із першочергових питань є на
лагодження комунікації судових установ із 
громадськістю і засобами масової інформа
ції, а також запровадження у всіх судах, і у 
найвищому судовому органі в системі судів 
загальної юрисдикції також, системи елек

тронного правосуддя. Ми зацікавлені в тому, 
наголосив Ярослав Романюк, аби мати мож
ливість перейняти досвід країн з ефектив
ними судовими системами та, з урахуван
ням національних особливостей, втілити 
його в Україні.

У зустрічі взяли участь радник з право
охоронних питань Посольства США в Україні 
 Вільям Хендерсон, директор відділу сприян
ня розвитку демократії та врядування Амери
канської агенції міжнародного розвитку Кейт 
Сомвонгсірі, начальник відділу міжнародно
го співробітництва Верховного Суду України 
Ліна Губар та заступник керівника пресслуж
би цього Суду Лариса  Пономарьова.


